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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 04 de dezembro de 2023. Aos quatro dias do mês dezembro de 2023, 

às 19 h e 00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, 

compareceram para a primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Danillo Martins Borges, José Martins da Silva, Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

Washington Ferreira Mota e Raimundo Nonato Alves Pereira. Ausentes os 

Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Francisco Pereira Castro e José da Silva. Em 

seguida a Senhora Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta 

a presente Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos 

Vereadores. Continuamente, a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura 

da palavra bíblica. Foi lido o salmo de nº 91. Logo após, o Vereador Johnnatan fez a 

oração da noite. Foram lidas as atas das sessões anteriores. Estas sendo votadas, 

foram aprovadas unanimemente pelos Vereadores Presentes. Em sequência, realizou 

as inscrições para o expediente. Continuamente, solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias, foram apresentadas as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO Nº 003/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MARTINS, 

QUE DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE TAPA BURACOS NA ESTRADA 

VICINAL QUE LIGA O POVOADO VINTE MIL AO CENTRO DO GONÇALO. 

REQUERIMENTO Nº 002/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MARQUEANE, QUE 

DISPÕE SOBRE REALIZAÇÃO DE FESTIVIDADE/CONFRATERNIZAÇÃO DE FIM 

DE ANO PARA OS PROFISSIONAIS DA LIMPEZA DE CARRASCO BONITO/TO. 

PROJETO DE LEI N° 017/2023, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, 

QUE DISPOE SOBRE A REMUNERAÇÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO 

TUTELAR DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO NA FORMA QUE SE 

ESPECÍFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em sequência, foram postos em 

votação em primeiro turno as seguintes matérias: PROJETO DE LEI NO 015/2023, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
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DESPESA DO ORÇAMENTO ANUAL DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO, 

PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024. PROJETO DE LEI Nº. 016/2023, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº. 394 DE 20 

DE DEZEMBRO DE 2022, E DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Estes sendo 

votados foram aprovados pelos vereadores presentes. Em sequência, o Vereador 

José Martins fez uso da palavra pela ordem, agradeceu a Deus, cumprimentou os 

presentes. Desejou felicitações a toda a comunidade de Carrasco Bonito, pelo Natal 

e o ano novo vindouro. Pediu aos colegas apoio em seu requerimento. O Vereador 

Danillo também fez uso da palavra, este agradeceu a Deus, cumprimentou os 

presentes em nome do senhor Antônio Neto. Falou de sua alegria em ver esse 

aumento para os nossos conselheiros tutelares que são merecedores. Disse que 

estamos finalizando um ano muito bom para nossa cidade e seus munícipes. Falou 

que estamos entrando em um ano político. Falou que precisamos ter ética em nossa 

campanha. Falou que por vezes fugiu da ética, mas sabe que esse é o caminho certo. 

Pediu aos colegas que trabalhem e esperem o reconhecimento do povo. Falou que 

no dia de hoje declara o seu apoio ao Prefeito Gilvan Bandeira, disse que é um Prefeito 

não está deixando seu povo sofrer. Falou que Gilvan conhece todos os moradores 

pelo nome e que é acessível a todos. Disse que alguns vereadores estão extrapolando 

o limite das conversas, em especial no grupo da câmara. Falou que já cometeu esse 

erro, mas alerta os colegas para que não faça isso. O Vereador Raimundo fez uso da 

palavra pela ordem, cumprimentou os presentes em nome da senhora Narinha. Disse 

que o grupo da câmara é para debates, mas o Vereador tem faltado com zelo e 

denegrido a imagem dos colegas com áudios maldosos. Pediu a Vereadora presidente 

que inicie a botar faltas nos vereadores faltantes e descontar em seus salários, para 

que estes venham trabalhar e não se esconder de suas obrigações. Parabenizou o 

Prefeito Nego pelos bons serviços prestados a nossa comunidade. Falou que não 

precisa nenhum outro candidato ir em sua casa lhe pedir voto ou apoio, pois ele está 
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firme e se manterá junto ao Prefeito Nego do Foguim. Falou que chegará o momento 

que não poderá outro pré-candidato andando em sua casa, pois está com o Prefeito 

Nego do Foguim. Falou que andará nas ruas de Carrasco Bonito pedindo para ele e 

Nego do Foguim. O Vereador Johnnatan deu uma boa noite a todos, cumprimentou 

os presentes em nome da sua sobrinha Anarielda. Sobre o andar desta casa, disse 

esta preocupado com a falta dos colegas e falta do comprometimento de alguns. Falou 

que por vezes faltará, em especial a esta semana que irá a Palmas pleitear a 

realização de lombadas eletrônicas entre os Povoados Vinte Mil e Firmino que já 

ceifou a vida de muitos munícipes. Falou que seus requerimentos serão 

encaminhados para os quatro deputados da região. Por fim, a Vereadora Presidente 

agradeceu aos presentes falou aos colegas que existem vários tipos de faltas, falou 

que há a falta justificada e a falta por ausência de compromisso. Falou que se 

necessário serão adotadas medidas. Disse que por vezes flexibiliza a data das 

sessões para melhor comparecimento dos colegas, todavia, não surte resultado e 

continuam faltando. Falou que hoje fez uma visita ao campo de Firmino com o Prefeito 

e aos poucos ver ele cumprindo todas as suas promessas de campanha. Pediu aos 

colegas presença nas sessões, pois há projetos para serem votados. Pediu que os 

colegas reservem a data do dia 22 de dezembro para nossa confraternização. Pediu 

ainda aos Vereadores e servidores que mantenham o grupo da câmara para as 

informações institucionais. O Vereador Danillo disse que concorda com a presidente. 

Falou que o grupo da câmara é de grande importância inclusive para análise das 

matérias encaminhadas para o chefe do poder executivo. Falou que os colegas que 

desejarem podem encaminhar mensagem diretamente ao destinatário da mensagem. 

Parabenizou o Requerimento do Vereador Johnnatan e manifestou apoio ao mesmo. 

A Vereador Presidente falou que seu Requerimento é motivado pelo questionamento 

dos servidores da limpeza que solicitam sua confraternização. Pediu apoio dos 

colegas na aprovação de seu Requerimento. Novamente pediu que o grupo seja 
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utilizado para fins institucionais. Falou que o Requerimento do Vereador Johnnatan 

terá seu apoio, pois será de grande valia. Por fim, disse que não havendo nada mais 

a tratar declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, 

será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal 

de Carrasco Bonito/TO, aos 04 dias do mês de dezembro de 2023. 
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